



Bosnia and Herzegovina  
Federation of Bosnia and Herzegovina

**CANTON SARAJEVO**  
Ministry for Education

Broj: 01-03/02-04-53807-51/23  
Sarajevo, 19. 02. 2024. godine

**SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO**  
**n/r Okerić Elvedina, predsjedavajućeg Skupštine Kantona Sarajevo**

**PREDMET: Odgovor na zastupničku inicijativu. dostavlja se**

*Cijenjeni,*

**Zastupnica** u Skupštini Kantona Sarajevo **Danijela Kristić** je u okviru 13. Radne sjednice Skupštine Kantona Sarajevo, održane dana 29. 12. 2023. godine, u okviru tačke Dnevnog reda „Poslanička/zastupnička pitanja, inicijative i odgovori“, a u skladu sa članovima 211. i 214. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo („Službene novine Kantona Sarajevo“ - Drugi novi prečišćeni tekst – broj: 41/12, 15/13, 47/13, 47/15, 48/16, 9/20, 14/20, 16/22 i 17/22-Ispravka) uputila zastupničku inicijativu:

*„Ovim putem podnosim inicijativu za sanaciju, obnovu i adaptaciju predškolskog odjela More nade koji je otvoren u sklopu JU Centar za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju Vladimir Nazor. Obrazloženje:*

*Prostorije u navedenoj predškolskoj ustanovi su u jako lošem stanju. Obzirom da je problem starih, dotrajalih instalacija i opreme u prostorijama škole prisutan već duži period, nadam se da će Ministarstvo za odgoj i obrazovanje pristupiti rješavanju ovog problema, jer će se obnovom prostorija poboljšati higijenski uslovi u ovom objektu u kojem djeca provode većinu svog vremena“*

Također, dana 24. 01. 2024. godine Ministarstvo je zaprimilo dopunu Zastupničke inicijative u vidu fotografskog prikaza izgleda predškolskog odjela More nade u sklopu JU Centar za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju Vladimir Nazor.

**Odgovor:**

Koristimo priliku upoznati Vas sa sljedećim:

Skupština Kantona Sarajevo je donijela Zaključak broj: 15-04-1054-1/22 od 15. 02. 2022. godine i prihvatila Informaciju Ministarstva za odgoj i obrazovanje o trenutnom stanju inkluzivnog odgoja i obrazovanja sa prijedlogom mjera za unapređenje inkluzije u Kantonu Sarajevo, te je Ministarstvo za odgoj i obrazovanje u navedenim procesima imalo koordinirajuću ulogu. S tim u vezi, formirana je Radna grupa predstavnika resornih ministarstava koja je izradila Posebni program Vlade Kantona Sarajevo za unapređenje inkluzije u Kantonu Sarajevo koji je objavljen na web stranici Ministarstva za odgoj i obrazovanje i „Službenim novinama Kantona Sarajevo“ broj: 17/22.



Nadalje, tačka 12. navedenog Programa Vlade Kantona Sarajevo propisuje: „U skladu sa Zaključkom Skupštine Kantona Sarajevo donijeti prijedlog mjera za racionalnije korištenje materijalnih i prostornih resursa u pet centara u kojima se odgajaju i obrazuju djeca sa teškoćama“. U skladu sa gore navedenim formirana je Radna grupa kojoj je osnovni zadatak da realizira Zaključak Skupštine Kantona Sarajevo i mjere propisane Posebnim Programom Vlade za unapređenje inkluzije.

U cilju realizacije navedenog Zaključka Skupštine Kantona Sarajevo i Posebnog Programa Vlade Kantona Sarajevo za unapređenje inkluzije Radna grupa ima zadatak da izvrši kompletnu analiza svakog pojedinačnog centra, a što uključuje pitanje osnivača ustanove, prostorne, materijalne i kadrovske kapacitete i druga pitanja od značaja, te da izradi izvještaj o zatečenom stanju i Ministrici dostavi prijedlog mjera za racionalnije korištenje materijalnih, prostornih i kadrovskih resursa u centrima. Ministarstvo će analizu stanja u centrima sa svim informacijama dostaviti Skupštini Kantona Sarajevo.

S poštovanjem.



Dostaviti:

1. Naslovu
2. A/a

